

# சாவகச்சேரியில் சுப்பாச்சோனிக் தாக்குதல் வயோதிபப் பெண் பலி; எண்மர் படுகாயம்

விடை ரூபா 5-00

## எழநாடு

THE EELANACU  
NATIONAL TAMIL DAILY

பக்கம் 33 திருவாரூர் சூன் 2024 வர்த்தமானம் 27 இதழ் 268  
வாராந்திரம் வெளிக்கீழமை 12-11-1993

(சாவகச்சேரி) சாவகச்சேரியில் நேற்று கடுமையான தாக்குதல் நடந்தது. தாக்குதலில் 100க்கும் மேற்பட்டவர்கள் காயமடைந்தனர். இரண்டு பேர் பலியானார்கள். சாவகச்சேரி சந்திரமேரூர் பகுதியில் நேற்று பி.பி. 2-30 மணிக்கு இடம்பெற்ற தாக்குதல் மேற்கண்டபடி (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

### பெருமளவு மக்கள் இரத்ததானம் செய்தனர்

(யாழ்ப்பாணம்) யாழ்ப்பாணம் பகுதியில் நேற்று பெருமளவு மக்கள் இரத்ததானம் செய்தனர். இரத்ததானம் செய்தவர்களின் எண்ணிக்கை 1000-ஊடாக அதிகமாக உள்ளது. இரத்ததானம் செய்தவர்கள் மூலமாக இரத்தத்தின் பற்றாக்குறை தடுக்கப்படுகிறது. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

# பூநகரி தளம் புலிகளிடம் வீழ்ச்சி 250க்கும் அதிகபடையினர் பலி

## 1500 துருப்பினர் அதிரடியால் தப்பி ஓட்டம்!

[யாழ்ப்பாணம்]

முன்று இராணுவ முகாம்களையும், ஒரு கடற்படைத் துறையையும் கொண்ட பூநகரி கூட்டுத் தளம் விடுதலைப்புலிகளின் அதிவேக அதிரடித் தாக்குதலுக்கு நேற்று அதிகாலை இலக்காகி புலிகள் வசம் வீழ்ச்சியடைந்தது. இதில் 250க்கும் அதிகமான படையினர் பலியானார்கள்; இராணுவ மேஜர் ஒருவரும் உயிரிழந்தார்; பல இயங்கிகள் மிகுந்த முற்றனர். 1500 ராணுவத்தினர் தம்பிடிபுயதாகவும் தெரிவிக்கப்பட்டது. படையினர் பலருக்கு என்ன நடந்தது என்பதே தெரியவில்லை. பலரைக் காணவில்லை எனவும் அறிவிக்கப்பட்டது.

நேற்று அதிகாலை முதல் பூநகரிக்கு நடைபெற்ற விடுதலைப்புலிகளின் துணியை தாக்குதலில் 250க்கும் மேற்பட்ட படையினர் கொல்லப்பட்டதாகவும் 100க்கும் மேற்பட்ட படையினர் படுகாயமடைந்ததாகவும் கொழும்பு பரதராஜபு வட்டாரங்களில் மேற்கோள் காட்டி, ஏ. எல். பி. வெளிநாடு, வெளிநாடு ஒன் அமெரிக்கா, பி. பி. சி உட்பட பல வெளிநாட்டு செய்தி நிறுவனங்கள் தெரிவித்தன. நேற்று அதிகாலை ஒரு மணிக்கு விடுதலைப்புலிகள் பகிவெறு முகாம்களிலிருந்தும் படையினரை நேர்த்தி தாக்குதல் செய்தனர். பல்மணி நேரம் நடைபெற்ற உக்கிரமோதலின் பின் நாகதேவதூற கடற்படைதளம் விடுதலைப்புலிகளிடம் வீழ்ச்சியடைந்தது. நேற்று நேர்த்தி பகிவெறு பகுதியும் விடுதலைப்புலிகளிடம் வீழ்ச்சியடைந்தது. விடுதலைப்புலிகளின் உக்கிர தாக்குதலுக்கு ஈடுகொடுக்க முடியாத படையினர் சிதறி ஓடியதாகவும் படையினரை சுட்டுக் கொன்ற விடுதலைப்புலிகள் எழும் தாக்குதல் நடாத்தி வருவதாகவும் செய்திவிருந்து கிடைக்கும் தகவல்கள் தெரிவிக்கின்றன. - 5-இ

### 50 புலிகள் வீரச்சாவு

(யாழ்ப்பாணம்) யாழ்ப்பாணம் பகுதியில் நேற்று 50 புலிகள் வீரச்சாவு செய்தனர். இவர்களின் உயிர் காப்பதற்காக இராணுவம் முயற்சி செய்தும் பலிபெற்றது. (2-ம் பக்கம் பார்க்க)

### நாகதேவன் தளம் சிதைந்தது

(கொழும்பு) நாகதேவன் கடற்படைத் தளம் யாழ்ப்பாணம் பகுதியில் உக்கிர தாக்குதலின் காரணமாக சிதைந்தது. இரண்டு பேர் பலியானார்கள். (2-ம் பக்கம் பார்க்க)

### பெருமளவு ஆயுதங்கள் மீட்பு

(கொழும்பு) யாழ்ப்பாணம் பகுதியில் நேற்று பெருமளவு ஆயுதங்கள் மீட்பு செய்யப்பட்டது. இராணுவம் தாக்குதலின் காரணமாக ஆயுதங்கள் மீட்பு செய்யப்பட்டது. (2-ம் பக்கம் பார்க்க)

### யாழ். நகரில் ஷல்தாக்கு இருவர் பலி

(யாழ்ப்பாணம்) யாழ்ப்பாணம் நகரில் நேற்று இருவர் பலியானார்கள். இராணுவம் தாக்குதலின் காரணமாக இருவர் பலியானார்கள். (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

### ஹெலியின் முயற்சி தோல்வி

(யாழ்ப்பாணம்) யாழ்ப்பாணம் பகுதியில் நேற்று ஹெலிகாப்டர் மூலம் தாக்குதல் நடந்தது. இராணுவம் தாக்குதலின் காரணமாக ஹெலிகாப்டர் மூலம் தாக்குதல் நடந்தது. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

### நால்வர் காயம்

(யாழ்ப்பாணம்) யாழ்ப்பாணம் பகுதியில் நேற்று நால்வர் காயமடைந்தனர். இராணுவம் தாக்குதலின் காரணமாக நால்வர் காயமடைந்தனர். (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

### பூநகரி தாக்கு ஒரு திருப்புமுனை

(கொழும்பு) யாழ்ப்பாணம் பகுதியில் நேற்று பூநகரி தாக்கு ஒரு திருப்புமுனை ஏற்பட்டது. இராணுவம் தாக்குதலின் காரணமாக பூநகரி தாக்கு ஒரு திருப்புமுனை ஏற்பட்டது. (4-ம் பக்கம் பார்க்க)



# மேலதிகமாக 1,100 டாக்டர்கள் ஒவ்வொரு வருடமும் தேவை

**(கொழும்பு)** இலங்கைக்கு ஒவ்வொரு ஆண்டும் மேலதிகமாக 1,100 டாக்டர்கள் தேவைப்படுகின்றனர். எனவே இதன் அடிப்படையில் வைத்திய பீடங்களில் அனுமதிக்கப்படும் மாணவர்களின் தொகையும் அதிகரிக்கப்பட வேண்டும் என பக்கிங்காம் மாணியலில் ஆணைக்குழுக்கள் முக்கியத் தலைவர் பேராசிரியர் அருச்சு அலுவலர் தெரிவித்துள்ளார்.

அவர் மேலும் கூறியபோது, இலங்கையில் உண்மையில் ஏறத்தாழ 10,000 டாக்டர்கள் தேவைக்கேற்ப டாக்டர்கள் உருவாக்கப்படவில்லை. உண்மையில் 10,000 டாக்டர்கள் தேவைக்கேற்ப 1,100 டாக்டர்கள் உருவாக்கப்பட வேண்டும் என பக்கிங்காம் மாணியலில் ஆணைக்குழுக்கள் முக்கியத் தலைவர் பேராசிரியர் அருச்சு அலுவலர் தெரிவித்துள்ளார்.

## அமரர் வீரசிங்கம் நினைவு தினம்

**(வாழ்ப்பாணம்)** கட்டுறவுப் பெரியார் அமரர் வீரசிங்கம் நினைவு தினம் டிசம்பர் 5-ம் நாள் அனுஷ்டிக்கப்பட்டது.

இந்நினைவு நாளை அனுஷ்டிப்பதற்கான ஆரம்ப நடவடிக்கைகள் யாழ்ப்பாணம், மாவட்ட கட்டுறவுச் செயலாளர் மேற்கொண்டு வருகின்றனர். —162

**மணிவசக்து**  
தமிழக அரசின் சமூக அபிவிருத்தித் திட்டத்தில் தமிழக அரசின் சமூக அபிவிருத்தித் திட்டத்தில் தமிழக அரசின் சமூக அபிவிருத்தித் திட்டத்தில்...

## நமது நோக்கு

### வரவு செலவுத் திட்டம்

**இராணுவ ஆக்கிரமிப்பும், பொருளாதாரத் தடைகளும் இன்றி இரும்புத் தாதுவரை தென்னிந்தியை வரவு செலவுத் திட்டம் பற்றி நாம் அதிகம் அக்கறை கொள்ளத் தேவையில்லை.**

நமது பகுதி உரிமை பெற்று, நமது ஊர்சீர்தி திட்டங்களைச் செயற்படுத்த என்னென்ன செய்ய வேண்டும் என்பதிலேயே கவனம் செலுத்தப்பட வேண்டும்.

என்னும், மறைமுகமாக வரவு செலவுத் திட்டத்தின் தாக்கம் ஓரளவு எடுத்து பகுதிப் பொருளாதாரத்தையும் பாதிக்கும்.

“இங்கு நடக்கும் போர் ஓர் அத்தமற்ற போர். பொருளாதாரம் வளர்ச்சி அடைய வேண்டுமானால் இதற்கு ஓர் தீர்மானம் வேண்டும்!” என அமைதிச் சேவக வரவு செலவுத் திட்டத்தை சமர்ப்பிப்பதற்குப் போது குறிப்பிட்டார்.

சென்ற கிள வருடங்களில் இது திருப்பித் திருப்பி கட்டும் தாரக மந்திரமாகும்.

சொகவ தெரு, செய்வத வேண்டுமென்று என்பதுதான் அரசு கடைப்பிடிக்கும் வழி.

பாதுகாப்புக் கமிட்டி அமைக்க வேண்டும்? அல்லது அரசின் ஒரு பகுதியை ஈடுசெய்ய கைம் எப்போது அரசின் நோக்கம்.

இதேவேளை, அடுத்த ஆண்டு தேர்தல் ஆண்டு என்பதையும் வரவு செலவுத் திட்டத்தில் அறிவிக்கப்பட்டிருக்கிறது.

ஆனால், திறந்த பொருளாதார அமைப்பில், வரவு செலவுத் திட்டம் குறைந்தால், நன்மை பெறப் போகிற வர்கள் யார்? வணிகர்கள், அங்கு மக்களா? ஏற்கனவே 83 அரசு நிறுவனங்கள் மக்களிடம் மசக்கப்பட்டிருக்கின்றன. அதாவது தனிவர நிர்வாகத்திற்கு மாற்றப்பட்டிருக்கின்றன. அடுத்த ஆண்டு மேலும் 37 அரசு நிறுவனங்கள் தனிவர நிர்வாகம் கீழ் கொண்டுவரப்படும் என அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

உலக நிதி நிறுவனங்களின் உட்கொண்ட அரசு கிரமேறி கோண்டு நடவடிக்கைகளை எடுத்துள்ளது. ஆனால் இதற்கு வேலைகளைத் திட்டமிட்டால் குறைபாடு? வாழ்க்கைச் செலவு குறைபாடு? தேர்வுக்கு முன் வடகிழக்குப் பிரதேசக்குத் தீவு கிடைக்கும் என்ற ஜனநாயக அறிவிப்பும் வரவு செலவுத் திட்ட உரைப்போடு வெளிவந்துள்ளது. வெறும் தேர்தல் பேச்சாடி விடாதது என நம்புகிறோம்!

## இலங்கை கடற்படையிடமிருந்து தமிழக மீனவரை காப்பாற்ற மத்திய அரசு நடவடிக்கை

**(கொழும்பு)** தமிழக மீனவர்கள் இலங்கை கடற்படையினரால் தடுக்கப்பட்டதாகத் தெரிவித்துள்ள தமிழக அரசு உடனடி நடவடிக்கை எடுத்துள்ளது என்று இந்திய பிரதமர் பி. வி. நரசிம்மராவ் கூறியுள்ளார்.

தமிழ்நாட்டைச் சேர்ந்த மீனவர்கள், இலங்கை கடற்படையினரால் கட்டுக்கொடல்படுவதைத் தடுத்து நிறுத்தித் தர வேண்டும் என்று தமிழக அரசு உடனடி நடவடிக்கை எடுத்துள்ளது என்று இந்திய பிரதமர் பி. வி. நரசிம்மராவ் கூறியுள்ளார்.

தமிழ்நாட்டைச் சேர்ந்த மீனவர்கள், இலங்கை கடற்படையினரால் கட்டுக்கொடல்படுவதைத் தடுத்து நிறுத்தித் தர வேண்டும் என்று தமிழக அரசு உடனடி நடவடிக்கை எடுத்துள்ளது என்று இந்திய பிரதமர் பி. வி. நரசிம்மராவ் கூறியுள்ளார்.

## கசிப்பு விற்பனை அறுவருக்கு ரூ. ஒன்றரை லட்சம் அபராதம்

**(யாழ்ப்பாணம்)** கசிப்பு விற்பனை ஈடுபட்டிருந்தவர்களுக்கு தமிழ்நாடு மாநில நீதிமன்றம் 1,59,000 ரூபாய் அபராதம் விதிப்பட்டுள்ளது. யாழ்ப்பாணம் நீதிமன்றம் இச்செய்தியை மயூர், கட்டி, இசையமுது ஆகியோர் இந்த அபராதத்தை விதித்தனர்.

ஆண்கோட்டை சேர்ந்த ஒருவர் 16 போத்தல் கசிப்பு விற்பனை ஈடுபட்டிருந்ததால் 1,59,000 ரூபாய் அபராதம் விதிக்கப்பட்டது.

இதேபோன்று கோண்டாவில் சேர்ந்த ஒருவர் 12 போத்தல் கசிப்பு விற்பனை ஈடுபட்டிருந்ததால் 1,59,000 ரூபாய் அபராதம் விதிக்கப்பட்டது.

கோண்டாவில் சேர்ந்த ஒருவர் 12 போத்தல் கசிப்பு விற்பனை ஈடுபட்டிருந்ததால் 1,59,000 ரூபாய் அபராதம் விதிக்கப்பட்டது.

## இராசியலன்

12-11-1993  
வெள்ளிக்கிழமை  
(தமிழகக் குழுக்கள் 27)

திருவாரூர் மு. ப. 8-27  
காரை, சித்திரை பி. ப. 4-21  
காரை, சித்திரை பி. ப. 4-21  
காரை, சித்திரை பி. ப. 4-21

மேலும், தொழில் வரவும், புதிய உறவு, ஊழியர், இடம்; அங்கு கிரகம், கோயிலை, அரசுப்பதி மிதுமை! உட்க்கும், குடும்பமகிழ்ச்சி கண்டுபிடிக்க வேண்டும்.

உட்க்கும் பதிவுக் குடும்ப விசேஷம், கட்டுப்பாட்டில் அங்குசுகி.

கிடைக்க தனலாபம் தொழில்துறை, நன்மதிப்பு. கெனி! மூய்ரி வினாக்கள், பிரச்சினை உறவுகள், மனவேதனை.

தவறம்; பணக்கிரமம், பணமுறை, தீர்ந்திருக்கின்றன.

விருத்தி: கபரம் செலவு, உறவினர் நன்மை, முகமன் கூறும்.

தனது: காரை சித்திரை, தொழில் குழுக்கள், குடும்ப வெளியே.

மகரம்: கியாதி, சேவகம், தொழில் பாதிப்பு.

குடும்பம்: விவாழ்வு, மனநிலைப்பாதிப்பு, கரும் சினம்.

மீனம்; பிரியமாதவரர்களுடன் விருந்து, குடும்பநன்மை உகலாச வரம்புவு.

— ஜோஸ்வக.

## அனுத்திட்டத்தை பாக். கைவிடாது

**(இலங்கை)** அரசு அனுத்திட்டத்தை விற்பனை செய்திருந்ததால் அவர் குற்றஞ்சாட்டினார்.

பாகிஸ்தான் தனது அனுத்திட்டத்தை விற்பனை செய்திருந்ததால் அவர் குற்றஞ்சாட்டினார்.

பாகிஸ்தான் தனது அனுத்திட்டத்தை விற்பனை செய்திருந்ததால் அவர் குற்றஞ்சாட்டினார்.

## ராஜீவ் கொலை விசாரணை கருணாநிதியின் சார்பில் வழக்கறிஞர் ஆஜராவார்

**(கொழும்பு)** ராஜீவ் கொலை விசாரணை கருணாநிதியின் சார்பில் வழக்கறிஞர் ஆஜராவார்.

ராஜீவ் கொலை விசாரணை கருணாநிதியின் சார்பில் வழக்கறிஞர் ஆஜராவார்.

ராஜீவ் கொலை விசாரணை கருணாநிதியின் சார்பில் வழக்கறிஞர் ஆஜராவார்.

## இன்று

**(கொழும்பு)** இன்று வெள்ளிக்கிழமை காலை 9-00 மணிக்கு 'சான் நிதழ்முகிலுடி ஆவண கையளிப்பு' நிகழ்ச்சி கிழிவார். இதுபோல கலன் தலைமையில் நடைபெறும். இந்நிகழ்ச்சியில் பிரதமர் குறிப்பிடக்கூடிய செய்தி, நச்சுறுக்கினியன் கமிட்டி கொள்வார். இதுபோல முன்னாள் மாணவர் அமைதி தலைவர் சி. சிவசுரன் தற்போதைய மாணவர் அவைத் தலைவர் நி. ஜனகன் ஆகியோர் உரைவாற்றுவார். —கி

0 0 0  
அகிலம்

அமைதியில் சமாதானமும் சுபீட்சமும் நினைவு வேண்டி வண்ண ஜவாஹர் கோவில் முன் விசேஷ விநாயகருக்கு இன்று 12-ம் திதி வெள்ளிக்கிழமை காலை 9-00 மணிக்கு விசேஷ சமூக விசேஷம் ஒன்று நடைபெறவுள்ளது. —59

0 0 0  
இலங்கை

இலங்கை பல நோக்குக் கட்டுறவுச்செய்தியின் வருடாந்தப் பொதுக்கட்டம் இன்று 12-ம் திதி வெள்ளிக்கிழமை காலை 9-00 மணிக்கு யாழ்ப்பாணம் கோண்டுதேர்தல்திட்டத்தில் இரும்புச் சகித்தின் தலைமைக் கோண்டாவில் நடைபெற இருக்கிறது. —75

0 0 0  
கொழும்பு

கொழும்பு ஸ்ரீ ஆதித்த மாரம் பாக் ஆவத்தி கிழம்பி கடைசி வெள்ளிக்கிழமை இன்று 12-ம் திதி 3வது நாளை நடக்கும் அமைதி, சமாதானம், சுபீட்சம் நினைவு இலங்கை வெள்ளிக்கிழமை காலை 8 மணிக்கு விசேஷ அபிஷேகம், பூசை ஆராதனைத் திட்டம். பின் அம்பலர் விதவலம் என்ற அடியார் யாழ்ப்பாணம் அருள்பாலிக்க வுள்ளார். மாலை 6 மணிக்கு நாடு நலமீற விசேஷபூசையும், பஜனை வழிபாடும் 108 திவன்க்கு ஏற்றலும் நடைபெறும். —154

0 0 0  
கொழும்பு

கொழும்பு ஸ்ரீ ஆதித்த மாரம் பாக் ஆவத்தி கிழம்பி கடைசி வெள்ளிக்கிழமை இன்று 12-ம் திதி 3வது நாளை நடக்கும் அமைதி, சமாதானம், சுபீட்சம் நினைவு இலங்கை வெள்ளிக்கிழமை காலை 8 மணிக்கு விசேஷ அபிஷேகம், பூசை ஆராதனைத் திட்டம். பின் அம்பலர் விதவலம் என்ற அடியார் யாழ்ப்பாணம் அருள்பாலிக்க வுள்ளார். மாலை 6 மணிக்கு நாடு நலமீற விசேஷபூசையும், பஜனை வழிபாடும் 108 திவன்க்கு ஏற்றலும் நடைபெறவுள்ளது. [72]

**காடு வளர்க்க கைகொடுத்தல் இந் நாட்டு சூடு தணிக்கும் செயல்**

